
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
02 квітня 2026 р.                                               Київ                                                             № 308-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «Philip Morris Products SA» (далі – компанія «PM») (м. Невшатель, Швейцарія) і 

«British American Tobacco Exports Limited» (далі – компанія «BATEL») (м. Лондон, 

Великобританія) про надання дозволу на концентрацію, 

 

                                                        ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті компанією «РМ» [разом із компанією «BATEL»] 

контролю над компанією «Precis (2025) Limited» (м. Лондон, Великобританія) шляхом 

набуття у власність акцій компанії «Precis (2025) Limited», внаслідок чого обидва акціонери 

володітимуть по 50 відсотків акцій компанії «Precis (2025) Limited».  

 

Заявлена концентрація є технічною частиною трансакції, яка полягає у створенні 

неповнофункціонального спільного підприємства (далі – СП) на базі компанії «Precis (2025) 

Limited», яке надаватиме компаніям «РМ» і «BATEL» (далі разом – Сторони) послуги, 

пов’язані з фабричним виробництвом сигарет  (далі – ФВС), з метою оптимізації виробничих 

потужностей Сторін. 

СП не буде відповідати за ФВС, не буде присутнє на ринку, не буде здійснювати 

виробничу діяльність, не буде володіти або контролювати виробничі майданчики й не буде 

брати участь у прийнятті будь-яких комерційних або маркетингових рішень для будь-якої зі 

Сторін, таких як визначення цін, якості або асортименту сигарет фабричного виробництва 

будь-якої зі Сторін. Сторони продовжуватимуть діяти повністю незалежно одна від одної і не 

буде жодної координації їх конкурентної поведінки через СП. 

Відтак компанії «PM» та «BATEL» одночасно із заявою про надання дозволу на 

концентрацію  звернулися до Комітету із заявою про надання дозволу на узгоджені дії у 

формі укладення Сторонами договору акціонерів, договору про надання послуг та договору 

про виробництво (далі – Трансакційні договори). Дозволу компаніям «PM» та «BATEL» на 

заявлені узгоджені дії наразі не надано. 

Разом із цим компанії «PM» та «BATEL» надали копію договору про виключення 

України зі сфери дії Трансакційних договорів, відповідно до якого Сторони домовилися, що 

вони, а також їх відповідні групи не будуть реалізовувати Трансакційні договори по 

відношенню до України або таким чином, щоб це мало вплив на Україну, до отримання 

дозволу на узгоджені дії від Антимонопольного комітету України. 

 

         За інформацією заявників: 

компанія «РМ» здійснює діяльність з виробництва та оптового продажу продукції, що 

передбачає процес горіння, такої як сигарети фабричного виробництва та іншої 

нікотиновмісної продукції, зокрема продукції для самостійного виготовлення (самокруток) та 
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бездимної продукції, такої як продукція нагрівання, що не передбачає процес горіння, 

альтернативної продукції на основі пари, продукції нагрівання та нікотинових пакетиків, та не 

здійснює діяльності на території України; 

компанія «РМ» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами господарювання – 

резидентами та нерезидентами України, які утворюють групу компаній РМІ (далі – Група 

РМІ) та здійснюють діяльність, зокрема, на території України з [інформація, доступ до якої 

обмежено]; 

материнською компанією Групи РМІ є компанія «Philip Morris International Inc.»                   

(м. Вірджинія, Сполучені Штати Америки), акції якої котируються на Нью-Йоркській 

фондовій біржі; 

 

компанія «BATEL» здійснює діяльність з виробництва та оптового продажу продукції, що 

передбачає процес горіння, такої як ФВС та іншої нікотиновмісної продукції, зокрема продукції 

для самостійного виготовлення (самокруток) та бездимної продукції, такої як продукція 

нагрівання, що не передбачає процес горіння, альтернативної продукції на основі пари, 

продукції нагрівання та нікотинових пакетиків, та не здійснює діяльності на території України; 

компанія «BATEL» пов’язана відносинами контролю з: 

компанією «Precis (2025) Limited», яка наразі не здійснює господарської діяльності та 

після завершення трансакції стане СП, яке надаватиме послуги компаніям «BATEL» та 

«PM», пов’язаним із ФВС, та діяльність якого спрямована на оптимізацію виробничих 

потужностей учасників концентрації; 

суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які утворюють 

групу компаній ВАТ (далі – Група ВАТ) та здійснюють діяльність, зокрема, на території 

України з [інформація, доступ до якої обмежено]; 

материнською компанією для Групи ВАТ є компанія «British American Tobacco p.l.c.»     

(м. Лондон, Великобританія), акції якої котируються на Лондонській фондовій біржі,                   

Нью-Йоркській фондовій біржі та Йоганнесбурзькій фондовій біржі. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України, враховуючи, що компанія «Precis (2025) Limited» 

буде неповнофункціональним підприємством, а Сторони зобов’язуються, що вони, а також їх 

відповідні групи не будуть реалізовувати Трансакційні договори по відношенню до України 

або таким чином, щоб це мало вплив на Україну, до отримання дозволу Антимонопольного 

комітету України на узгоджені дії. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XI Положення про порядок розгляду заяв та справ про 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 21 червня 2016 року № 14-рп) (зі змінами), 

Антимонопольний комітет України 
                                                      

ПОСТАНОВИВ: 
 

Надати дозвіл компанії «Philip Morris Products SA» (м. Невшатель, Швейцарія) на 

набуття [разом із компанією «British American Tobacco Exports Limited» (м. Лондон, 

Великобританія)] контролю над компанією «Precis (2025) Limited» (м. Лондон, 

Великобританія). 

 

 

Голова Комітету                                                                                      Павло КИРИЛЕНКО 


